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Catalogue Entreprises et CE 2020-2021 
Idées cadeaux, Fêtes de Noël, Remerciements collaborateurs / Clients - Fournisseurs … 

 

 

 

 

 

 

La Cave de Longchamp – 72 rue Georges Lafont 44300 NANTES 

: 02 40 59 13 14 : 02 40 40 08 52 

E-Mail : accueil@cave-de-longchamp.com 

Site internet : www.cave-de-longchamp.com 
 

  

mailto:accueil@cave-de-longchamp.com
http://www.cave-de-longchamp.com/
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La Cave en quelques mots : 

 

 

 

Près de 40 ans d’histoire. 

Une cave indépendante dirigée par Dominique JOLY.  

6 cavistes passionnés pour vous conseiller.  

Une sélection de vins directement en provenance des vignerons. 

Près de 900 références de vins et plus de 150 de spiritueux. 

Un service de livraison sur Nantes et extérieurs (nous consulter). 

Un service d’expédition avec suivi sur toute la France et à l’international (nous consulter). 
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Coffrets Champagne 
 

Gimonnet Gonet L&S Cheurlin Billecart Salmon  

« L’Origine » Grand Cru « Lucie Cheurlin » Brut  « Brut Réserve »  

Brut Blanc de Blanc « Pluie d’été » Brut Rosé  Magnum 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Coffret Longchamp + Fiche dégustation 21.67 € HT Coffret Longchamp + Fiche dégustation 39.00 € HT Coffret + Fiche dégustation 72.58 € HT 

 

Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo  
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Coffrets 1 bouteille 
 

Haut-Médoc « Cru Artisan » Crozes Hermitage Pouilly Fuissé  

Château Moutte Blanc Domaine de Bruyères  Domaine Cornin 

« Marguerite Dejean » 2018 « Georges » 2018 « Les Chevrières » 2017/18 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Coffret Longchamp + Fiche dégustation 15.33 € HT Coffret Longchamp + Fiche dégustation 18.42 € HT Coffret Longchamp + Fiche dégustation 23.92 € HT 

 

Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo  
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Coffrets 2 bouteilles 
 

Chinon Rouge Vacqueyras Givry 1er Cru 

Domaine Bernard Baudry La Roubine  Le Clos Salomon 

2017 2018 2018 

Saumur Blanc Costières de Nîmes Chablis  

Domaine des Guyons Mas des Bressades  Domaine Gueguen 

« Vent du Nord » 2018 2019 2018 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

Coffret Longchamp + Fiches dégustation 19.79 € HT Coffret Longchamp + Fiches dégustation 21.63 € HT Coffret Longchamp + Fiches dégustation 38.58 € HT 

 

Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo 
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Coffrets 3 bouteilles 
 

Cahors Lalande de Pomerol Châteauneuf du Pape  

Château les Croizille Château Tournefeuille  Domaine Font de Courtedune 

« Croizillon » 2018 2016 2017 

Madiran Haut-Médoc  Côte Rôtie 

Domaine Labranche Laffont Clos du Jaugueyron Domaine François & Fils 

Tradition 2017 2016 2017 

Côtes de Gascogne Graves Blanc Crozes Hermitage Blanc 

Domaine de Laballe Château Peyrat Domaine de la Ville Rouge 

« Les Terres Basses » 2019 2018 « Cuvée Nathan » 2018 

  

  

 

 

 

 

 

 

Coffret Longchamp + Fiches dégustation 20.84 € HT Coffret Longchamp + Fiches dégustation 50.00 € HT Coffret Longchamp + Fiches dégustation 74.17 € HT 

Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo   
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Coffrets Magnums 

 

Vinsobres Chinon Francs Côtes de Bordeaux  

Domaine Chaume Arnaud Domaine Bernard Baudry Château le Puy 

2016 « Clos Guillot » 2017 « Emilien » 2015 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Coffret Longchamp + Fiches dégustation 28.42 € HT Coffret Longchamp + Fiches dégustation 39.17 € HT Coffret Longchamp + Fiches dégustation 50.67 € HT 

Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo   
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Coffrets 6 bouteilles 

 

Vouvray  Coteaux de l’Aubance Bourgueil   

Damien Pinon Domaine des Rochelles Domaine de la Chevalerie 

Brut de Brut 2019 « Diptyque » 2017 

Quincy Bourgogne Hautes Côtes de Nuits Saint Georges Saint Emilion 

Domaine Eric Louis Domaine Hudelot Gonzague Maurice 

2018 «  Les Colombières » 2018 « Le Dragon de St Georges » 2015 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Coffret Cadeau + Fiches dégustation 58.71 € HT  

Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo   
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Coffrets Bières 

 

Valisette NAMNET 6 Bouteilles Pack SAINT RIEUL 4 Bouteilles 

 

2 « Nam’ Blanche » 1 Estivale  

33cl. Bière Blanche 33 cl. 

 

2 « Hoppy Hour » 1 IPA 

33 cl. Bière Blonde IPA 33 cl. 

 

2 « Deoch »  1 Blanche 

33 cl. Bière Ambrée 33 cl. 

 

 1 Blonde 

 33 cl. 

 

 

Coffret Cadeau + Fiche dégustation 15 € HT Coffret Cadeau + Fiche dégustation 9.46 € HT   

 

Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo 
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 Un choix de spiritueux originaux 

Whiskies  Gins + Tonics   

 

 Burn McKenzie Kilkerran 12 ans Aviation   Fever Tree 

 Blended Scotch Single Malt    American Gin  Tonic Water / Ginger Ale / Ginger Beer 

 18.25 € HT Campbeltown Oregon  de 1.42 € HT la bt de 20cl  

 49.48 € HT 36.38 € HT  à 2.83 € HT la bt de 50cl 

    RHUMS 

 Lower East Side   

 Blended Scotch Malt   Thomas Dakin Whisper 5 ans 

 32.50 € HT   Manchester Gin  Barbade 

  Port Askaig 8 ans 35.33 € HT  30.75 € HT 

  Single Malt     

 Tamdhu Islay    Cañero 12 ans 

 Single Malt 47.92 € HT  Nordes  Rép. Dominicaine 

 Speyside  Atlantic Galician Gin 40 € HT 

 48.33 € HT   41.33 € HT   

 

Coffret Cadeau + Fiche dégustation     

Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo 
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Des Rhums Arrangés : MALO RHUM 

Mirty Tonki ZAPA 

 

Myrtille  Kiwi  Poivron 

Framboise  Fève de Tonka  Ail 

Gingembre  Cannelle  Piquillos 

Epices    Epices 

 

 

Citrus Kaktus 

 

 Kalamansi, Bergamote   Cactus  

 Main de Bouddha  Figue de Barbarie 

 Cédrat, Yuzu  Citron 

 Orange « chocolat »   Piment d’Espelette 

 Clémentine de Corse…   Feuilles de Combawa…. 

Coffret Longchamp + Fiche dégustation 34.17 € HT 

Fiches de dégustations personnalisables avec votre logo        Coffret Cadeau Malorhum + 

     2 verres sérigraphiés + Fiche dégustation  42.94 € HT  
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Agrémenter un coffret avec des produits alimentaires sélectionnés par nos soins 
 

Groix Nature 

 Les rillettes de l’Ile de Groix sont issues des traditions de pêches groisillonnes. 

 Toute une sélection de conserves (rillettes de thon, maquereaux, sardines, St Jacques,  

 Ormeaux…) de 3.60 HT à 7.58 € HT 

 

Rue Traversette 

Rue Traversette pèle, coupe, râpe, et cuit… De nombreux nouveaux mariages entre les fruits, les 

légumes, les épices et les plantes aromatiques.  

Tartines (pot de 110g) à partir de 4.64 € HT / Pâtes (pot de 90g) de 3.60 HT à 4.83 € HT 

 

François Pralus 

L’un des derniers artisan chocolatier à sélectionner lui -même sa matière première à travers 

le monde et le rare chocolatier à posséder sa production de fèves.  

Barres infernales (150g) à partir de 7.33 € HT / Fèves enrobées de Madagascar (150g) 9.86 € HT 

 

L’Attelier 

 Les tentations : Des fruits à coque torréfiés avec une fine caramélisation et un affinage à la fleur de sel de  

 Guérande. A partir de 7.01 € HT 

 Les Gwenranns : Des grains de fleur de sel de Guérande IGP cachés dans un fin disque de chocolat ou des 

palets de 

 chocolats (lait ou noir) agrémentés de Sarrasin breton ou de Sésame. A partir de 5.07 € HT 
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Maison Planchot 

  

 

 Mini Galettes Vendéennes : Sachet de 160g de petites galettes au beurre et à la fleur de sel. Fabrication  

 artisanale depuis 1929. 

 3.60 € HT 

  

 

 
 

La Légende de Pyrène 

  

 

 Moutarderie artisanale des Pyrénées Orientales. 

 

 

 Olivades : Verte Thym Citron, Noire Basilic, Verte Ail. Pots de 90g. 

. 3.93 € HT 
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PERSONNALISATION DE VOS COFFRETS 

 

 

Chaque coffret est accompagné de sa, ou ses fiches de dégustation réalisées par nos soins. Elles décrivent 

les cuvées sélectionnées (origines, température de service, potentiel de garde, accords Mets -Vins…) Elles 

sont personnalisables avec le logo de votre entreprise et un message à transmettre si vous le souhaitez.  

  En voici un exemple : 
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Conditions Générales de Vente 
Pour plus de renseignements, vous pouvez prendre rendez-vous avec Antoine, Dominique, François, Gérard, Marie, 
ou Grégoire à : 

 La Cave de Longchamp, 72 rue Georges Lafont, 44300 Nantes,  

Tél : 02 40 59 13 14.      

Email : accueil@cave-de-longchamp.com   

Site internet : www.cave-de-longchamp.com 

Du mardi au vendredi : 10h – 12h30 / 15h – 19h 

Le samedi : 9h30 – 12h 30 / 14h – 19h, 

Et également les lundis 7, 14, 21, 28 décembre 2020 : 10h – 12h30 / 15h – 19h 

Délais de préparation : Prévoir un délai approximatif de quinze jours environ à dater de la réception de votre 
commande, nous pourrons anticiper avec vous ou être plus réactifs dans l’urgence.  

Prix : Les tarifs s’entendent hors taxes et départ de notre cave selon les stocks et millésimes disponibles. La TVA, et 
les droits seront facturés en supplément aux taux en vigueur, ils sont valables jusqu’au 31/01/202 1. 

Tarifs des transports : Une cotation de vos expéditions vous sera communiquée, le coût du transport est variable (poids, 
volume, destination), nous vous remercions de bien vouloir nous contacter à ce sujet.  

Règlement : Tout règlement pourra être effectué par chèque, traite, virement ou espèces, à un maximum de 30 jours nets, date 
de facture, pour les entreprises. Un acompte pourra être demandé avant la réalisation de la commande. 

Photos non contractuelles / L’abus d’alcool est dangereux pour la santé.  Consommer avec modération  

mailto:accueil@cave-de-longchamp.com
http://www.cave-de-longchamp.com/

